Obliczanie mocy pozornej generatora;
SlubN kVA MVA

1. Moc teoretyczna turbiny, kW
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Py, = =981-Q0-H

H, — spad uzyteczny (r6znica migdzy wysokos$cia catkowita na wlocie 1 na wylocie z turbiny)
w niniejszych rozwazaniach nalezy przyjac¢ H.
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2. Moc hydrauliczna, kW
Py = Pep -1y -1

nV - 059
nn— 0,88+0,95 (wybra¢ §rodkowa warto$¢)

3. Moc uzyteczna, kW
By =Pp Ny =N Py
Nm— 0,98+0,99
4. Moc rzeczywista generatora, KW
P=P,- Ng
ng =1-10,06-57°2
S —moc pozorna generatora * (trzy rOwnania ,,P”, ,,75”, ,,S” , trzy niewiadome)

5. Moc pozorna generatora, kVA, MVA (oznaczenie S lub N-na wykresach)
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